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AVVIAMENTO A SELEZIONE PRESSO LA PUBBLICA AMMINISTRAZIONE A TEMPO
INDETERMINATO PER N. 10 POSTI NEL PROFILO PROFESSIONALE DI
OPERATORE TECNICO ADDETTO ALL’ACCOGLIENZA CAT. B per le esigenze
dell’Azienda Ospedaliero Universitaria di Bologna, Policlinico di Sant'Orsola

TEST PROVA DI IDONEITA' 1

Quale processo ti permette di salvare un documento per la prima volta dalla sua creazione?

a) Salva — Conferma Salva

b) Inserisci — Scegli nome e posizione — Salva

c) Apri — Salva — Nomina — Salva

d) File — Salva — Scegli nome e posizione — Salva

. Word ¢ indicato per creare ?

a) Documenti, lettere, libri e curriculum
b) Documenti e rubriche

¢) Documenti e presentazioni

d) Documenti e cartelle

Premendo il tasto INVIO ?

a) Il documento viene inviato per posta elettronica
b) Vado a capo riga

c) Il documento viene inviato al desktop

d) Elimino una riga

Che tipo di barra ha un foglio di calcolo, che un elaboratore testi non ha. ?

a) La barra della formattazione

b) La barra del titolo

c) La barra della formula o di calcolo
d) La barra dei menu
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5. Quali sono gli obblighi del lavoratore riguardo i Dispositivi di Protezione Individuale (DPI)?

a) Hanno cura dei DPI messi a loro disposizione
b) Non vi apportano modifiche di propria iniziativa

¢) Al termine dell’utilizzo i lavoratori seguono le procedure aziendali in materia di riconsegna
dei DPI

d) I'lavoratori segnalano immediatamente al datore di lavoro o al dirigente o al preposto
qualsiasi difetto o inconveniente da essi rilevato nei DPI messi a loro disposizione.

6. La bandiera europea ¢ costituita da un cerchio di 12 stelle dorate su uno sfondo blu. Le stelle
rappresentano

a) Gli ideali di unita, solidarieta e armonia tra i popoli d'Europa
a) Il numero dei paesi membri

b) I 12 membri fondatori

c¢) Il numero di paesi utilizzatori dell’Euro

7. La Cocciniglia ¢ un colorante alimentare di colore rosso ricavato da...

a) un albero.
b) un insetto.
c) un'alga.

d) una muffa.

8. Date le proposizioni P=“Essere maggiorenni” e Q=“Conseguire la patente di guida”, si dica qual &

in simboli, la proposizione “condizione necessaria ma non sufficiente per conseguire la patente di guida
¢ essere maggiorenni”

2) P o) Q
b) Q seesolose P
c) Solo se Q allora P
d) Q —) P

b

9. Se la sequenza ¢ "dispari dispari pari" quale gruppo di numeri & errato?

a) 314556978316574934596714336578
b) 552176318958196374194776314758
c) 776518174554936574198178584332

f‘\’h /Mi fn A



10. Trova il numero mancante; 6543 - 5643; 9856 - 8956; 0795 - .....

a) 7095
b) 7795
c) 0759
d) 7975
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TEST PROVA DI IDONEITA’ 3

. A cosa serve Live Mail o Thunderbird ?

a) Navigare in Internet

b) Gestire appuntamenti ed attivita
c) Gestire la posta elettronica

d) Creare pagine web

Cosa deve essere digitato nella cella C5 per sommare i valori delle celle C1 e C2 ?

a) Cl+C2=
b) +Cl+C2=
¢) =Cl+C2=
d) =C1+C2

Cos'¢la RAM ?

a) Una memoria
b) Un software
c) Unfile

d) Una cartella

. Per cosa si utilizza in Word il comando Copia Formato?

a) Per copiare la formattazione di un parte di testo presente nel documento e applicarla ad
un'altra parte del documento.

b) Per copiare solo il contenuto testuale e non la formattazione, e poterlo successivamente
incollare privo della formattazione originale.

c) Copiare e incollare in altre parti di testo solo alcune formattazioni legate ai caratteri speciali
non presenti sulla Barra Multifunzione.

d) Copiare e incollare il solo grassetto corsivo e sottolineato presente in un'area selezionata del

documento.
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5. L'Euro rappresenta la moneta comune dei paesi

a) Dell'intera Europa e sostituisce le monete degli stati nazionali

b) Dell'intera Europa ma non sostituisce le monete degli stati nazionali

¢) Di alcuni dei paesi dell'unione europea e sostituisce la loro moneta nazionale
d) Dell'unione europea ma non sostituisce le monete degli stati nazionali

6. Quale tipo di organizzazione indica acronimo OMS?

a) Organizzazione Mondiale della Salute

b) Organizzazione Mondiale della Solidarieta
¢) Organizzazione Mondiale della Sanita

d) Organizzazione Mondiale della Sostenibilita

7. Secondo la normativa in materia di privacy COSA SI INTENDE PER “DATI PERSONALI”?

a) qualunque informazione relativa a persona fisica o persona giuridica o ente o associazione

b) qualunque informazione relativa a persona fisica, identificata o identificabile, anche
indirettamente

¢) qualunque dato idoneo a rilevare I’origine razziale, etnica, le convinzioni religiose,
filosofiche, le opinioni politiche, le adesioni a partiti, sindacati associazioni e i dati sullo
stato della salute o la vita sessuale

8. "E assurdo negare l'inesistenza di un tutore che si sia preso cura del minore". Qual ¢ il significato
corretto dell'affermazione precedente?

a) Il minore ¢ tutelato da almeno una persona
b) Si ¢ in presenza di un caso sociale molto delicato
¢) Non esiste alcun tutore che si sia preso cura del minore

9. Individuare, tra le alternative proposte, il termine da scartare.

a) antenato
b) antefatto
c) antipasto
d) antifurto
e) anteprima



10. Completare la proporzione

b)
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